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XV. SCENE. .

Vorige. Franz.

Franz. Lieschen.
Alle Wetter, der Abschied wihrt ewig und scheint Warum quilen Sie mich wieder? Ich weiss wirklich
etwas zu feurig zu werden. nicht, was ich denken soll. —
Anton. Franz.
Ach, mit dem Abschied hat's nun ein Ende. Denken? Was Du willst.
Franz. Lieschen.
Nun, so mach’ ein Ende und gel’ deiner Wege ! Was ich aus Ihnen machen soll?
Anton (staunend). . Franz.
Lieschen! — Deinen Gemahl. )
Lieschen Lieschen.
. .. . . t 3 3 -
Guter, freundlicher, licber Herr Spiess! — sa;ill'lk?larten Sie nicht vor Kurzem, dass Sie mir ent
Franz. Franz.
So ist's recht! An mich verwende Deine Zirtlich- Bist Du toll?
keit. Lieschen.
Lieschen. Dass Sie meine Verbindung mit Anton wiinschen?
Sie scherzen. Franz. '
Franaz. Schlangen! mich iiberlistet IThr nicht. Genug, ich

Blitz und Hagel! Ernst will ich machen! heirathe Dich; was kiimmert mich Anton.
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